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által tartott ágyazás és a légcsavart ki-
kerülő, megfelelő támaszok segélyével a 
légi jármű törzsének alakjához lehetőleg 
alkalmazkodó csónakot erősítünk meg, 
mely a lőfegyver és a lövész fölvételére 
alkalmasan van berendezve. Ezen csónak 
megerősítése azonban a légcsavaron (el-
rendezett ágyazás fölhasználása nélkül, 
esetleg kizárólag az említett támaszokkal 
vagy bizonyos körülmények között oly 
támaszok segélyével is történhet, melyek 
a légi járműnek a légcsavar mögött fekvő 
szerkezeti főrészeiből indulnak ki. A csó-
nak azonban a légi járműhöz más alkal-
mas módon is lehet erősítve. 

A találmány tárgyát képező újítás több 
légcsavarral ellátott légi jármüveknél is 
alkalmazható, mely esetben minden lég-
csavar előtt vagy mögött egy-egy külön 
csónak lehet elrendezve. 

A mellékelt rajzon a találmány tárgyá-
nak két kiviteli példája van föltüntetve 
és pedig az 

1. ábrán a törzs mögött elrendezett 
harci csónakkal ellátott légi jármű hossz-
metszete, a 

2. ábrán ugyannak fölülnézete és a 
3. ábrán keresztmetszete látható, míg a 

Az egy motorral és egy légcsavarral el 
látott, ismert harci légi jármüvek najy 
Rátránya, hogy a légcsavar forgási síkja 
a kilövési körzet nagy részét elfoglalja. 
Ez a körülmény légi harcoknál ügyes 
ellenfélnek lehetővé teszi, hogy az ellen-
séges gépfegyver által nem uralt övbe 
meneküljön és így a további harcból ki-
vonja magát. 

Több motorral és több légcsavarral el-
látott harci légi járművek alkalmazása, 
•melyeknél ez a hátrány több gépfegyver 
elrendezése által elkerülhető lenne, be-
látható időn beilül nem jöhet tekintetbe, 
minthogy az ilyen légi járművek szer-
kesztése és kezelése tekintetében a ta-
pasztalatok túlságosan csekélyek ahhoz, 
hogy már most teljes sikert biztosít-
sanak. 

A jelen találmány tárgya lehetővé teszi, 
hogy olyan légi járműveknél, melyek 
sízerkezet és kezelés tekintetében nem 
térnek el alapvetően az egy motorral és 
egy légcsavarral ellátott légi járművek-
től, minden irányban szabad kilövési 
körzetet létesítsünk. Ezen cél elérésére a 
rendes törzsös légi járnjűvön a légcsavar 
előtt vagy mögött, pl. a. légcsavartengely 



4. ábrán oldalnézetben bemutatott légi 
jármű harci csónakja a törzs előtt van 
elrendezve. 

A hátul elrendezett'(1) motorral és (3) 
légcsavarral ellátott légi jármű szokásos 
módon szerkesztett kocsivázának mind-

- egyik oldalán egy-egy rézsútos (9) tá-
masz és a vízszintes (10) támasz van el-
rendezve; ezen támaszok (6) metszés-
pontjukkal a repülés irányához képest 
keresztben elrendezett, a (3) légcsavartól 
kis távolságban fekvő vízszintes (7) ösz-
szekötorudat tartják, mely a rézsútos (9) 
támaszok síkjában az egymást keresztező 
(11) feszítőhuzaloik útján van a törzzsel 
összekötve. A (3) légcsavar agyának a 
motortól elfordított oldalán a (4) tokkal 
ellátott csapágy úgy vaín elrendezve, hogy 
a légcsavar forgásla közben, eltekintve a 
kis mértékű súrlódási nyomatéktól, moz-
dulatlan és tengelyirányú eltolódás nél-
kül fölváltva húzó- ós nyomóerőket ké-
pes a légcsavar agyára és innen a mótor 
tokjára átvinni. 

A helytálló nyugvópontnak tekinthető 
(4) tokhoz a tövid (2) törzs van hozzá-
építve, mely mellső részében gépfegyver-
támaszt és a lövész számára való ülést 
tartalmaz, míg a törzs végén a kor-
mányzóelemek és a csúsztatósarú ismert 
módon vannak elrendezve. 

A (2) törzs mellső részének alsó olda-
lán két (5) támasz van alkalmazva, me-
lyeik a (3) légcsavart elkerülik és a lég-

csavar előtt elrendezett (7) rúd végeihez: 
csuklósan vannak erősítve. Azáltal, hogy 
a (2) törzs megerősítése egymástól távol 
fekvő pontokon történik, a megerősítési 
pontokon magukon csak könnyen fölfog-
ható húzó- ós nyomóerők lépnek föl. 

A 4. ábra ugyanezen harci légi jármü-
vet mutatja, melynek a gépfegyvert tar-
talmazó harci csónakja azonban elől van 
elrendezve. 

A leírtakból látható, hogy az új légi 
jármű a második törzsnek, illetve a benne 
elhelyezett lőfegyvernek és kezelőjének a 
légcsavar előtt vagy mögött való elren-
dezése által lehetővé teszi, hogy a kilö-
vési körzetnek az eddigi légi járművek-
nél keletkező korlátozását elkerüljük. 

« 

SZABADALMI ICÉHTEK. 

1. Egy motorral és egy propellerrel el-
látott harci légi jármű, azáltal jelle-
mezve, hogy a légcsavar mögött lő-
fegyvernek és kezelőjének fölvételére 
alkalmasan kiképezett, a repülőgép-
törzs alakjához alkalmazkodó csónak 
van megerősítve. 

2. Az 1. igényben védett harci légi jármű 
foganatosítási alakja, azáltal jelle-
mezve, hogy a lőfegyvernek és keze-
lőjének fölvételére alkalmasan kiké-
pezett, a repülőgéptörzs alakjához al-
kalmazkodó csónak a légcsavar előtt r 
van elrendezve. 

(1 rajzlap melléklettel.) 
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